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8.

9.

tatwe zadania z rozdziatu ,,Dtugosc¢ okregu i pola kota”

Oblicz dtugosc¢ okregu:
o promieniu 15 cm,
o $rednicy 7 cm.

Oblicz dtugosc¢ promienia kota o obwodach:

181 cm,

14 m.

Koto roweru ma promien rowny 20 cm. lle petnych obrotéw wykona to koto na drodze 100 m.
Oblicz pole kota:

a) o promieniu 10 cm,

b) o srednicy 12 m.

Oblicz dtugos¢ promienia kota o polu réwnym 64w cm?.

Oblicz pole pierscienia.

Hem

- -

4 ¢m

Oblicz dtugos¢ tuku wyznaczonego przez kat Srodkowy o mierze 120° i promieniu dtugosci 18 cm.

Oblicz pole wycinka kota o promieniu 6 cm wyznaczonego przez kat srodkowy o mierze 60°.

Oblicz obwadd , kwiatka" przedstawionego na ponizszym rysunku.
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10. Dtuzsza wskazdwka pewnego zegara ma 10 cm. Oblicz, jakg droge pokonuje koniec tej wskazéwki w

ciggu:
a) 3 godzin,
b) kwadransa.



